
BRUNO BANANI BEMUTATJA A MAGNETIC MAN-T 

A merész és maszkulin Új Illat Férfiaknak 

 

Engedd szabadjára mágneses vonzerőd! bruno banani, Németország első számú 

parfümmárkája egy merész, új illatot mutat be: Magnetic Man. Érzéki és merész, ez a 

magával ragadó illat játékos magabiztosságot áraszt. Fedezd fel a csábítás erejét! 

 

A magabiztos férfiak számára készült Magnetic Man egy ellenállhatatlan sármőr utazását 

idézi. Karizmatikus személyisége és tagadhatatlan vonzereje azt jelenti, hogy semmi sem 

elérhetetlen; pimasz mosollyal képes bármit megkapni. A szokatlan bája által ihletett bruno 

banani lenyűgöző ámbrás-fás illatot hozott létre. A fűszerek érzékisége találkozik a meleg, fás 

háttérrel, egy kis rummal, hogy hosszan tartó csábító nyomot hagyjon. 

 

A hipnotikus illat a bergamott és a mandarin illatos keverékével nyílik, amely a szegfűzsálya 

zöld jegyével fonódik össze az azonnali frissesség érdekében. A szívben a kardamom, fekete 

bors és szerecsendió aromás fűszerkeveréke intenzíven érzéki benyomást kelt. Ahogy az illat 

leülepszik, az akigalafa és a benzoin fás és földes tónusai meleget és mélységet adnak, a 

fülledt rum akkord pedig fokozza a mélyen férfias élményt. 

 

A Magnetic Man palack dizájnja éppolyan csábító, mint maga az illat. A bruno banani illatvonal 

jellegzetes ferde formáját visszhangzó üvegflakont egy feltűnő bordázott minta díszíti, amely 

a pisztolyfémre emlékeztető kupakon is folytatódik. Az ikonikus bb logó a palack elejére van 

dombornyomva, merész, mégis kifinomult megjelenést kölcsönözve az illatnak, amit a benne 

található gazdag, borostyánszínű folyadék tovább erősít. 

 

Az illat játékos érzékiségét az erőteljes reklámkampány kelti életre, amit a Penzing Studios 

HYPERBOWL-ban, egy korszerű virtuális fimprodukciós házban forgattak, ami 400 nm-es 

nagyfelbontású LED-ekkel van felszerelve, és bármilyen környezetet képes újrateremteni. A 

reklámban bruno banani számtalan általa választott álomvilágban kalandozik, mígnem egy 

klubba megy, ahol könnyed önbizalma felkelti két magával ragadó nő figyelmét. A "Mi Te a 

fantáziád?" kérdés arra emlékeztet, hogy bruno banani álomvilágában vagyunk, ahol az illat 

önbizalmat ébreszt, szupererőt ad viselőjének, hogy áthágja a szabályokat, hihetetlen és 

varázslatos világokat nyitva meg. 

A bruno banani sikeres illatportfóliójának legújabb tagja, a Magnetic Man kétféle 

hosszantartó Eau de Toilette formátumban kapható, Jó tudni, hogy az illat vegán formulával 

rendelkezik.  

Merd felfedezni a bruno banani Magnetic Man-t. Nem mindenkinek, csak neked! 



 

Megjegyzések a szerkesztőknek 

Magnetic Man 
Egy Ámbrás-Fás Illat 
 
Fejjegy:  bergamott, mandarin, szegfűzsálya, rózsabors 
Szívjegy:  kardamom, boróka, feketebors, szerecsendió 
Alapjegy:  akigalafa, benzoin, rum akkord, tonka 
 
Termékkínálat: Eau de Toilette, 30ml, 50ml 
    
 
Boltokban:  2023. szeptember 
 

 


